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Plus de 300 locataires déjà visités dans la
région sur le panel de 600 locataires. Ces visites
sont riches d'informations et permettent de
renforcer le lien entre le bailleur et le locataire.

25 % des locataires sont
dépendants de leurs
aidants potentiels pour
leurs déplacements.

Près de la moitié des
locataires n'utilise pas de
véhicule personnel.

Plus d'un locataire sur
cinq ne sort qu'une fois
par semaine ou moins.

MOBILITÉ & LIEN SOCIAL

NOS PARTENAIRES

Parallèlement un tiers ne
reçoit des visites qu'une ou

deux fois par mois ou
moins.

Le véhicule personnel est
encore utilisé par 58 % des
locataires qui y voient une

certaine forme
d'autonomie.

En effet, moins d'un quart
des locataires utilise les

transports en commun et
8 % seulement le taxi sans

aidant. 
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67 % des locataires disent ne pas recevoir
d'aides financières
64 % n'ont pas connaissance des aides et
dispositifs existants
16 % des locataires rencontrent des difficultés
et ne disposent d'aucun accompagnement
spécifique
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ACCES AU NUMÉRIQUE
37 % des locataires n'ont pas de contrat
d'accès à internet dans leur logement
51 % n'ont pas d'ordinateur 
48 % n'ont pas de smartphone

La moitié des locataires utilise
les outils numériques pour faire

des recherches diverses.

Un quart des locataires apprécie
les outils numériques pour les jeux

en ligne.

Près d'un quart des locataires
utilise ces outils pour les

démarches administratives.

ACCES AUX DROITS

Près de la moitié des locataires
reçoit de l'aide de son entourage

familial.

ACCOMPAGNEMENT DES SENIORS

Près d'un quart des locataires
dispose d'une aide à domicile.

Un tiers des locataires fait appel à
un aidant pour faire les courses.


